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                                       Fero je v našom Centre tri mesiace a prišiel k nám z...  
                                       To nám už prezradí  v rozhovore. 
                                      1, Ako si sa dozvedel o Centre a odkiaľ prichádzaš? 
                                      Jeden deň som sa v Nových Zámkoch opäť raz nudil.  
                                      Priateľka usúdila, že mám priveľa voľného času. Na                           
                                      internete zistila, že existuje Centrum, ktoré hľadá nového 
zamestnanca. Presvedčila ma, nech skúsim ísť na  konkurz a tak som tu.  
2, Ktoré krúžky vedieš? A ktorý z nich máš najradšej? 
Vediem tenisový a bedmintonový krúžok. Mám aj krúžok pre najmenších 
športovcov a organizujem činnosť v herni. Pomáham aj florbalovému krúžku. 
K športu mám blízko, vyskúšal som hádam každý. Ako dieťa som začal chodiť aj na 
tenis, no namiesto tréningov som pozeral rozprávky . No a teraz to dobieham ☺ 
3, V čom je Centrum podľa teba dobré?   Myslím, že v tom, ako pomáha deťom 
rozvíjať svoje záujmy, ale aj v tom, že je miestom stretnutia sa s kamarátmi. 
4, Čo pekné odkážeš našim čitateľom?   Aby sa snažili napriek rôznym zvodom 
dnešného sveta, robiť život okolo seba lepším. A aby menej nadávali.                 -r-  

Exkluzívny rozhovor 
s vychovávateľom Ferom  
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         Tak ako minulý rok, aj tento 
príde do nášho Centra Mikuláš 
a nebude sám. Spoločnosť mu budú 
robiť dvaja krásni anjeli. Mikuláš 
sľúbil, že príde  4.12.2009   o 16.00   
do telocvične Centra. 
       Ak prídeš, budeš môcť aj ty 
obdarovať Mikuláša malým 
obrázkom, ktorý ti pomôžu vyrobiť 
jeho anjeli.  
Okrem toho ak prispeješ na svoje 
sladkosti 2 €, podelíš sa o sladké 
dobroty s deťmi v chudobnej 
africkej krajine KEŇA . 
       Tešíme sa na teba a na tvoje 
veľké srdiečko, ochotné sa deliť tak, 
ako to robí Mikuláš.           –r-   
 

MIKULÁŠ a jeho ANJELI 

Tvorivé dielne na 
vianočných trhoch v 

Modre 

ZO života FLORBALU v Centre   
V nedeľu 9.11.2009 vstúpili do svojej ligovej premiéry florbalistky z 

nášho Centra. V Malackách odohrali hneď dva zápasy. V prvom sa stretli s 
favorizovanými Nemšovankami a hneď v prvej tretine splácali nováčikovskú daň. Z 
hrozivých 0:7 bolo nakoniec po 3.tretinách 1:14, keď náš čestný gól strelila 
kapitánka Ivana Koreňová. Našťastie sa dievčatám podarilo na večerný zápas 
skoncentrovať a ukázali, že florbal hrať vedia. Presvedčili sa o tom hráčky FBC 
Shadows Bratislava. K útoku zavelila opäť naša kapitánka a jej 4 góly v zápase 
zdvihli v teame náladu. Pridali sa Adela Klúčiková a Barbora Vítková s 2 
zásahmi a Mirka Koreňová so Zuzanou Slobodovou zaznamenali po 1 presnom 
zásahu. K výsledku 11:7 prispel i vlastný gól súperiek. Dvojciferná výhra iste 
potešila, aj keď tých gólov v našej bránke mohlo byť menej. Do ďalších kôl 
dievčatám želáme veľa víťazstiev a hlavne nech majú radosť z hry. 

Tú určite mali naši chalani pred dvoma týždňami, keď boli úspešní v 
Bratislave. Klub Seahorses zdolali 3:2, keď Dominik Sasko strelil 2 góly a 
ďalším strelcom bol Dávid Rybár. Viac o účinkovaní našich chlapcov v lige 
starších žiakov a žien budeme informovať v ďalšom čísle.   

11. 12. o 15,00 h sa uskutoční v Modre vianočný florbalový turnaj. 
Nenechaj si ho ujsť.               

                                                                                                 –fero- 
 

Na námestí Modry pod sochou 
Ľudovíta Štúra sa tento rok 18. – 20.12 
uskutočnia vianočné trhy.  

Trhy sú výnimočné tým, že tam 
nájdete výrobky, ktoré si bežne nekúpite 
v obchode. Prečo? Vyrábajú ich šikovní 
umelci na rôznych krúžkoch a z rôznych 
inštitúcii.  

Aj naše Centrum tam bude 
mať tento rok svoj stánok, kde bude 
ponúkať na symbolickú cenu pekné 
výrobky našich detí. Môžete nás prísť 
podporiť v piatok a sobotu. Budeme vás 
čakať ☺         -Mirka a deti z krúžku- 

VIANOČNÝ 
VEČIEROK CENTRA 

       je celonárodná a celoročná verejná 
zbierka Nadácie pre deti Slovenska, za 
ktorou sa ukrýva široký tím odhodlaných 
ľudí - detské a mládežnícke organizácie, 
osobnosti, zamestnanci Nadácie pre deti 
Slovenska, ich partneri, a iní. . 
       Hugo je nielen maskot Hodiny 
deťom, ale aj veselý a múdry šašo, ktorý 
citlivo načúva boliestkam a snom detí, 
aby im bol dobrým priateľom 
a pomocníkom. 
        Aj tento rok animátori z Centra 
vyjdú 17.12. do ulíc nášho mesta, aby 
podporili svojich kamarátov, ktorí to 
najviac potrebujú. 
                    Zdroj: www.hodinadetom.sk  
 
                                  

      V pondelok 21.12. o 17,00 
v malej sále KDĽŠ sa deti z Centra pod 
vedením vedúcich  krúžkov z kultúrneho 
oddelenia predstavia s pekným 
vianočným programom. Okrem krásnych 
klavírnych skladieb a  vianočných kolied, 
nebudú chýbať ani pekné tance.  Tvorivé 
dielne pripravia malú výstavu z prác detí.  

V rámci programu, Detská TV 
Slniečko odvysiela detské vianočné 
správy, v ktorých budeme môcť vidieť, 
ako sa na Vianoce pripravujú modranské 
deti z Centra, zo základných škôl, 
stredných škôl aj zo ZUŠ - ky. 

Všetci ste srdečne pozvaní. ☺  
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Úvod 
Novembrové a decembrové  

počasie nám pripomína dni naplno  
prežité v škole. Mnohé reklamy v televízii často 
hovoria o blížiacich sa Vianociach. Ponúkajú nám 
rôzne predvianočné a vianočné akcie, napr.: 
rýchlosť internetu len za pár eur a iné.  

Aj Centrum ma kopec predvianočných 
aktivít, stačí si prečítať týchto pár riadkov, alebo 
kliknúť na našu webovú stránku. Dočítate sa o tom, 
že k nám príde Mikuláš a s finančným výťažkom 
za sladkosti sa podelíme s deťmi v Keni. 
Zapojíme sa aj do celonárodnej zbierky „Hodina 
deťom“, aby sme podporili deti v detských 
domovoch na Slovensku. U našich animátorov si 
môžete kúpiť vianočnú pohľadnicu UNESCO 
a podporiť deti na celom svete.  

Ak niekto rád športuje môže sa zapojiť do 
vianočných šachových alebo florbalových 
turnajov. Ak máte záujem pekne vyzdobiť svoju 
izbu, byt alebo vyrobiť darček, to všetko môžete 
na tvorivých dielňach s Mirkou.  

A nebude chýbať ani modranská TV 
Slniečko. Všetky aktivity modranských detí zo 
škôl, ZUŠ a Centra  bude monitorovať a natáčať 
a odvysiela to 21.12 o 17.00 h  v malej sále 
Kultúrneho domu na vianočnom večierku 
Centra.  

Všetci sme pozvaní 
prežiť pekný predvianočný 
čas a deliť sa s inými 
o radosť z prichádzajúcich 
Vianoc.                     –r- 
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Zo života v herni 

      Herňa nie je len miestom, kde si 
sadneme za počítač a surfujeme do 
zbláznenia  vo virtuálnych vodách. 
Snažíme sa,  aby sa deti hrali aj –
ľudovo povedané- naživo. Od 
novembra rozbiehame každodenné 
turnaje v toľkých hrách, že každý si 
môže nájsť to svoje. Pondelky máme 
vyhradené na šach/dámu/človeče 
nehnevaj sa, utorky si môžu deti 
vyskúšať puzzle, pexeso, či kartové 
hry, v stredu je biliard a kalčeto 
o Delisu. Vo štvrtok máme voľné hry 
a  v piatok hľadáme múzy 
v kreatívnych hrách. Na konci 
mesiaca vyhodnotíme  najúspešnejších, 
ktorých  potešíme dávkou sacharidov, 
nech majú silu do ďalších bojov. 

Kalendár na mesiac DECEMBER 
 
  4.12 Mikuláš v Centre 
  5.12 Šachobranie 
11.12 Vianočný florbalový  
           turnaj 
12.12 Duchovno-športové  
           stretnutie pre andswerd 
12.12 Koledníci Dobrej noviny  
          koledujú v Bratislave pre 
           o. arcibiskupa 
17.12 celonárodná zbierka  
         „Hodina deťom“  
19.12 Duchovno-športové  
          stretnutie pre tretiacke  
          stretko 
21.12 Vianočný večierok  
          Centra 
Počas celého mesiaca december si 
môžete u animátorov kúpiť 
pohľadnicu UNESCO.  
        

      Tradícia adventných vencov pochádza z Nemecka. Prvý adventný veniec 
vyrobil v 19. storočí hamburský kňaz Johann Hinrich Wichern, ktorý si zobral na 
výchovu niekoľko chudobných detí. Deti sa nevedeli dočkať Vianoc a stále sa pýtali, 
kedy už prídu. V roku 1839 si kňaz poradil svojsky:  zobral koleso zo starého voza a 
zmajstroval z neho drevený veniec. Pripevnil naň 19 malých červených a štyri veľké 
biele sviečky. V každý deň adventu zapálil jednu malú sviečku a v adventnú nedeľu 
jednu veľkú. Deti tak presne vedeli, koľko dní zostáva do Vianoc. Z tohto nápadu sa 
neskôr vyvinul adventný veniec so 4 sviečkami.  

Pôvodne adventný veniec symbolizoval pribúdanie svetla. Svetlo  
odkazovalo na očakávané narodenie Ježiša Krista, ktorého kresťanská  
viera označuje ako ,,svetlo sveta". 
 Pekné prežitie adventu praje redakcia ☺    Zdroj: www.net.sk 
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      Vyhodnotenie ankety, ktorá prebehla počas mesiaca november na 
webovej stránke Centra. Otázka znela:  Po čom najskôr siahneš, keď máš voľný 

čas? Kniha (12%); Počítačové hry (16%); Internet, Pokec, Facebook (20%); TV 
filmy (8%)°; Priatelia (45%).  Spolu hlasovalo 101 respondentov. 
      Výsledky ankety hovoria, že priateľstvo je stále viac ako internet, alebo Tv – 
filmy. Ukazuje aj na to, že knihy sú v dnešnej dobe málo populárne.  
      


